



## 长三角名家百家书法精品邀请展开幕

孙晓云李昕李跃旗等为展览启幕

本报讯(记者洪雨成)7月15日上午,长三角名家百家书法精品邀请展在台州书画院拉开帷幕。中国书协及江浙皖文联、书协相关负责人,来自三省一市的知名书家、理论家等齐聚台州,以书法艺术为纽带,为长三角区域一体化发展贡献文化力量。

中国书协主席、江苏省书协主席孙晓云,中国书协分党组书记、驻会副主席李昕,市委书记李跃旗,浙江省文联党组书记、副主席、书记处常务书记陈瑶,上海市文联副主席沈文忠,安徽省书协主席吴雪共同

为展览启幕。市委常委、宣传部长蒋冰风致辞。作为长三角书法发展联盟的一项重要活动,长三角名家百家书法精品邀请展汇集了四地老一辈书

## 市委五届十二次全体(扩大)会议举行

# 深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 在高质量发展建设共同富裕的大道上加速奔跑

市委常委会主持 市委书记李跃旗讲话  
听取和讨论李跃旗受市委常委会委托作的工作报告  
审议通过《台州高质量发展建设共同富裕先行市行动方案(2021-2025年)》

本报讯(记者陶宇新)7月15日,市委五届十二次全体(扩大)会议举行。出席这次全会的市委委员47名,候补委员9名。市委常委会主持会议。市委书记李跃旗讲话,市委副书记吴海平、芮宏出席会议。

克思主义理论与实践的时代前沿,向全世界全景展示了伟大政党创造伟大历史、续写伟大光荣的宏大场景,充分展现了中华民族迈向伟大复兴的宏伟气象、厚重底气和坚定志气,为全党全国上下向着“第二个百年”奋斗目标前进树立了崭新的灯塔,为全球马克思主义传播、社会主义运动乃至人类解放事业发展注入了空前信心,在党史、新中国史和社会主义发展史上都具有重大的里程碑意义。

重大战略决策,将浙江“重要窗口”之于全国的示范性摆到了新的高度。这是时代之幸、浙江之幸,更是生活在这片土地上的人民之幸。在全省共同富裕的跑道上,台州的奋斗目标和应有姿态,就是高质量发展建设共同富裕先行市。我们要对照中央和省部署要求,深刻认识共同富裕的政治属性、系统路径、逻辑起点、本质特征,把思想和行动统一到落实好“台州为什么能先行”“台州为什么能先行”“台州为什么能先行”上来,努力以台州实践、台州之窗,展示习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性伟力和中国特色社会主义制度的显著优势。

设计共同富裕先行市取得明显实质性进展,率先基本建立推动共同富裕的体制机制和政策体系,打造经济高质量发展、生活富裕富足、精神自信自强、环境宜居宜业、社会和谐和睦、公共服务普及普惠的市域范例。展望2035年,高质量发展取得更大成就,基本实现共同富裕,率先探索建设共同富裕美好社会。

以“融长补短”重构城市区位价值,以平台聚力迭代开放制度体系,以促进消费激活内生增长新动能,打造长三角高端要素的重要循环节点。要协调收入分配,探索“提低”“扩中”的系统化路径,加快形成与共同富裕相适应的居民增收格局。要优化公共服务,进一步加大对民生投入,补齐民生短板,让公共服务更优质、更普惠、更贴心,推动人的全生命周期公共服务优质共享。要促进城乡统筹,以“二次城市化”为牵引,持续做强龙头,推动山区跨越发展,升级山海协作互济,构建龙头引领、山海呼应的市域发展新格局。

革命,绘就全域美丽画卷,构建人与自然和谐共生的共同富裕社会形态。要完善市域治理,坚持法治引领,优化基层治理,强化风险管控,更好统筹发展与安全、富民与安民,打造以“和合善治”为内涵的低风险社会。各级各单位要坚持顶层设计和基层实践相结合,提出本地本领域的行动方案,制定重点任务清单、突破性抓手清单、重大改革清单和最佳实践清单,以清单化、具体化、责任化推进各项工作,确保落到实处、见到实效。

## 上半年同比增长28.33%

# 大麦屿港集装箱吞吐量再创新高

本报讯(通讯员王敬 记者曹思思)7月14日上午10时许,在玉环大麦屿港5万吨级集装箱码头,3艘集装箱货轮正停靠在港内装卸货物。有从日本衣浦发来的“成洋”轮,有即将发往宁波舟山港的“新鸿翔78”轮,还有一艘发往嘉兴乍浦港的“前海方舟”轮。



图为“前海方舟”轮正在卸货。 本报通讯员王敬摄

上半年,大麦屿港在业务类型方面也有新突破,腹地货源开发力度不断加大。依托政策优势,先后开拓了

再生金属、水泥熟料等进口的高费率散货新业务,为港区运营提供充足的货源保障和稳定的回货保障。截至目

前,大麦屿港业务类型已涵盖集装箱、水泥熟料、再生金属、钢材、工程车、粮食进出口等货种。

## 争创全国文明典范城市

# 内外双修提“颜值” 为百姓幸福“添砖加瓦”

本报记者郑红  
近日,椒江区葭沱街道华诚社区紫薇花园小区内,搭起临时舞台和露天餐厅。当晚,近千名社区居民围坐在一起,庆祝第六届“山海为邻 和合紫薇”邻居节,相聚甚欢。

## 让老居民享受新环境

“房子东西两侧墙面都涂上了防水胶,仿佛加了一件雨衣,再也不用担心雨天渗水了。”近日,黄岩区东城街道海棠新村老旧小区改造项目完工,居民林先生这样评价。

中最大程度地利用了原社区配套用房,还引进了社区卫生服务站和公安警务室,基本做到居民不出社区就能满足大部分生活所需。

上,每个县(市、区)都要打造1个以上高标准改造样板。改造后的老旧小区要实现“六个有”,即有完善的基础设施、有整洁的居住环境、有配套的社区服务、有长效的管理机制、有特色的小区文化、有和谐的邻里关系,提升居民生活的安全感、幸福感和获得感。

## 本报评论员

站在全面建成小康社会的历史性时刻,市委五届十二次全体(扩大)会议召开,吹响推动高质量发展建设共同富裕的嘹亮号角,坚定不移朝着“第二个百年”奋斗目标加速奔跑。

共同富裕是社会主义的本质要求,是人民群众的共同期盼,是我们党矢志不渝的初心和使命。市委全会深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,对标对表中央“顶层设计”、省委《实施方案》,详细制定《行动方案》,擘画了高质量发展建设共同富裕先行市的宏伟蓝图,既提出“台州为什么要先行、为什么能先行、如何先行”的时代之问和任务,也系统布局“九富”路径探究通往共同富裕的“桥”与“路”。

新蓝图凝聚力量,新坐标指明方向。学习贯彻全会精神,关键要把自身摆进去,从更高政治站位、更宽视野角度、更长时间跨度来思考,切实把把握贯穿其中的深刻逻辑。继而牢牢锚定“当好共同富裕先行示范”的新坐标,找准真抓实干争亮点的经纬线,凝心聚力、奋起直追,加速奔跑,努力将“共富”蓝图一步步变为美好现实。

当好先行示范,奋力加速奔跑,要以“台州之窗”展示“浙江风景”。在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,习近平总书记赋予浙江高质量发展建设共同富裕示范区的光荣使命,既充分体现了对浙江人民群众的关怀厚爱,也是向全世界展示“中国之治”的政治宣言。在全省共同富裕的跑道上,台州的奋斗目标和应有姿态,就是扛起这项沉甸甸的政治责任,高质量发展建设共同富裕先行市。围绕这个目标,全市上下必须进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终胸怀“国之大事”,高标准抓实抓细示范区各项工作,加快形成可复制、可推广、可展示的标志性成果,从市域层面充分印证中国特色社会主义制度的优越性。

当好先行示范,奋力加速奔跑,要以“台州之答”回应“时代之问”。改革开放以来,在“八八战略”的指引下,历届市委市政府坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,推动经济社会发展不断迈上新台阶,形成了“民营经济有优势、创新创业有活力、实体经济有基础、富民强国有底蕴、山海呼应有特色、南北协作有成效、和合共富基因”的独特市情。迈入新发展阶段,发展不平衡不充分的现实差距逐步显现,成为高质量发展建设共同富裕的掣肘。对于台州来说,浙江建设示范区无疑为破解“成长中的烦恼”提供了前所未有的历史机遇。

## 今日导读

路桥:数“智”赋能 为改革插上“科技翅膀” >> 9版

期待!开诊“倒计时” >> 10版

## 帮扶资金总额近1200万元 箸横:村级慈善工作站全覆盖

本报讯(通讯员江文辉 江佩佩 记者柯璐)“感谢党和政府,感谢村里对我们老党员的关心和帮助……”近日,在温岭市箸横镇五份头村,困难老党员老王紧紧握住村支部书记

王伯连的手连声道谢。该村自今年3月建立村级慈善工作站,先后募集慈善帮扶资金5万元,成为该镇今年以来最早完成建站的行政村。

广的实际情况,广泛发动党员干部、乡贤人士,全方位实施建站普惠工作方案。截至当前,村级慈善工作站帮扶资金总额已累计近1200万元,实现了全镇82个行政村村级慈善工作站

全覆盖。仅今年就新建村级慈善工作站53个,巩固提升29个,新募集善款445万余元。

ICBC 中国工商银行台州分行  
e抵快贷  
新客年化利率可低至 3.85%  
范围广 额度高  
期限长 放款快  
使用便 申请快

得乐康  
米糠油  
健康美味油烟少